



Ansambel UDAR (fantje klečijo na tleh) je osvojil glavno nagrado festivala.

## Ansambel UDAR osvojil Prago

Člani ansambla UDAR, so se med 26. in 31. oktobrom mudili v glavnem mestu Češke, Pragi. Tja so se skupaj s pevsko šolo Orfeus odpravili na pevsko tekmovanje 'Golden talent in Golden Prague', kjer je sodelovalo preko 100 tekmovalcev iz več različnih držav (Češka, Slovenija, Hrvaška, Portugalska, Poljska, itd,...).

Fantje so tekmovali v skupini, kjer zvrsti niso bile posebej razvrščene. Važno je bilo samo, da je bila vsa glasba izvedena v živo, tako instrumentalno kot vokalno, tekmovali pa so s skladbama *Če bi se rada kregala* in *Neskončno zaljubljena* (Modrijani). V tej skupini so osvojili prvo mesto, hkrati pa so osvojili tudi glavno nagrado festivala (Grand Prix), kot skupina, ki je najbolj navdušila občinstvo s kvalitetno izvedeno glasbo, ter energijo, ki jo je skupina pričarala na odru.

„Zares smo bili presenečeni, da smo osvojili nekaj takega, saj nihče ni niti upal razmišljati o tem, da bi s 'fajtonerco', lahko prišel nekdo tako daleč na takšnem tekmovanju in med zelo dobrimi pevci iz različnih delov Evrope. Še bolj pa smo navdušili ljudi, ki smo prihajali na oder prevzeti glavno nagrado... Ljudje so seveda ploskali, mi pa še takrat seveda nismo točno dojeli kaj se dogaja. Seveda se spodobi, da zmagovallec še zaigra svojo zmagovalno pesem. No mi, kot 'narodnjaki', smo zaigrali več kot eno (smeh). Nismo mogli mimo tega, da ne bi zazvenela Avsenikova Golica. Tako smo poskrbeli, da se bojo vsi še predobro spominjali Slovencev in njihove 'fajtonarce' (smeh).“

Prago so zapustili z veliko dobre volje, ter z obljubo, da se tja še vrnejo in še podrobneje predstavijo našo domačo glasbo.



Zakonca Jure Jakob in Anja Jerčič Jakob sta otrokom povedala, da sta pesniško zbirko *Morje* ustvarjala leto dni.

## Noč branja s pesnikom in slikarko

Na OŠ Pod goro Slovenske Konjice so izpeljali prvo od štirih Noči branja, ki jih bodo pripravili v tem šolskem letu. Peto- in šestošolci so nadvse uživali v pogovoru s pesnikom **Juretom Jakobom**, ki je bil letošnji nagradjenec kulture v občini Vitanje. Kup vprašanj so mu postavili, saj so učenci za vstopnico na Noč branja temeljito prebrali njegovi pesniški zbirki.

Pod vodstvom slikarke **Anje Jerčič Jakob** so ustvarjali eksperimentalno tipografijo. Umetnica jih je povsem navdušila s svojimi ilustracijami za pesniško zbirko *Skrivni gozd*. Mentorici Noči Branja **Urška Marguč** in **Maja Olup** sta prepriča-



Veseli mladi bralci OŠ Pod goro Slovenske Konjice

ni, da Noč branja z zanimivimi gosti, branje z lučko, šepetanje na blazinah, ustvarjanje v delavnicah, slastna večerja in zajtrk, jutranja telovadba ... dviguje bralno kulturo, izboljšuje bralno pismenost in krepi ljubezen do branja. (E. N.)



Modri svetlobni odsevniki imajo namen povečati varnost v cestnem prometu in s tem zaščititi voznike motornih vozil pred naletom divjadi v mraku in v nočnem času.

## Ne odstranjujte modrih odsevnikov s cestnih stebričkov!

Oplotniški lovci opozarjajo, da naj občani ne odstranjujejo modrih odsevnikov z obcestnih stebričkov. V preteklih mesecih so namreč tudi na Konjiškem, Oplotniškem in Bistriškem ponekod na najbolj nevarnih cestnih odsekih na občestne stebričke namestili modre odsevnike. Z njimi želijo zaščititi voznike pred trkom z divjadjo.

Ker so lovci opazili, da te odsevnike nekdo odtuja, vse opozarjajo, naj zaradi varnos-

ti v cestnem prometu tega ne počnejo. Krajo odsevnikov sicer preiskuje tudi policija.

Kot je povedal starešina Lovske družine Oplotnica **Božidar Sevšek**, so ti odsevniki zelo učinkoviti. „Zaobljeno polkrožna odsevna površina je opremljena z mikroprizmatično refleksno folijo, kot je na odsevnih prometnih znakih. Ko svetloba žarometna motornega vozila zadane ob folijo, se svetloba odbije proti robu vozišča, zaradi česar nastane neprekinjena sve-

tlobna prepreka, pred katero se divjad umakne. Modra barva je izbrana z namenom, saj se v naravi skoraj ne pojavlja in je še dodaten razlog, da divjad zazna nevarnost in se pred njo umakne,“ pojasnjujejo lovci in dodajajo:

„Pozivamo vse, da ne odstranjujejo teh odsevnikov! Nameščeni so zaradi večje varnosti v cestnem prometu in z vsakim manjkajočim odsevnikom se ta varnost in učinkovitost zmanjša!“ (N. K.)